
Notulen van de algemene ledenvergadering der K.A.V.Alcuinus, Lombardsaal, d.d. 12-10-2005

Aanwezig: Tim Lauterbach, Tom Gerards, Dominik Geisler, Nancy Visser, Luana Habets, Carina Ramakers, Mechelke
Hamers, Ben A’Campo, Ruud Rademakers, Chris Beckers, Bart van den Esschert, Nathalie van Aken, Roy Dolmans, Luc
Hamers, Wendy Robben, Rob Krewinkel, Henri Hazen, Benjamin Wilkosz, Patrick Loijens, Galid Zimmermann, Bram Faaij,
Bart Höppener, André Xhonneux, Rob Oligschlaeger

1. Opening:

Luana opent de vergadering om 19:10 uur. Zij heet iedereen welkom en vraagt een ieder zijn of haar gsm uit of op stil te
zetten. Verder wijst zij erop dat er een rookverbod heerst in de ruimte van de ALV.

2. Vaststellen definitieve agenda:

De agenda wordt gewijzigd. Aangezien er geen attenties uit te delen zijn, wordt punt 10 geschrapt. De nieuwe agenda ziet er
als volgt uit: 
1) Opening
2) Vaststellen definitieve agenda
3) Notulen ALV 13-04-2005
4) Ingekomen stukken
5) Bestuursmededelingen
6a) Financieel overzicht
6b) Verslag kascontrolecommissie
6c) Ontslag kascontrolecommissie
7) Commissieverslagen
8) Bestuursverkiezing
9a) Samenstellen nieuwe commissies
9b) Benoeming nieuwe kascontrolecommissie
10) Rondvraag
11) Sluiting

3. Notulen ALV d.d. 13-04-2005:

Punt 3: onduidelijk is wat er onduidelijk is aan de zin die begint met „Onduidelijk is....“
Punt 5: CDU/CSU moet zijn: CDU/FDP. Verder wordt “Studiengebühren” met een hoofdletter geschreven en moet, vanwege

de duidelijkheid “Bart” in “Bart van den Esschert“ veranderd worden.
Punt 7: het moet zijn „Rob Oligschlaeger“ en niet „Rob Oligschläger“, ook is Wendy géén lid van de ESK-commissie en

Nancy géén lid van de Voorlichtingscommissie. Het internet is „niet altijd actueel“ door php-scripten, maar
„makkelijker actueel te houden“. De zin „de OHB heeft een eigen...“ moet luiden „de OHB krijgt een eigen...“. 

Punt 9a: Wendy moet van de lijst van leden van de ESK-commissie verwijderd worden. Nancy moet van de lijst van leden van
de Voorlichtingscommissie verwijderd worden.

4. Ingekomen stukken:

Er is een uitnodiging voor het OHB-diner van de 19de november binnengekomen, verder was er een uitnodiging voor de
bruiloft van Luc en Wendy. 

19.21 uur: Patrick Loijens komt binnen.
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Bart H. gaat verder met het voorlezen van de ingekomen stukken: er zijn geen machtigingen voor de ALV. Er was een kaartje
voor de begrafenis van de vader van Wendy. Ook heeft de vereniging een uitnodiging van de OHB voor het grotbiken
gekregen. 

5. Bestuursmededelingen:

Luana vertelt dat het bestuur besloten heeft om iedereen die afstudeert „door te lichten“, d.w.z. het bestuur zal nagaan wat
deze persoon allemaal voor de vereniging heeft gedaan, om deze persoon dan bijvoorbeeld voor het erelidmaatschap voor te
dragen. Verder deelt ze mede dat er „Studiengebühren“ ingevoerd zullen worden. Ze verwijst naar het artikel op de
internetpagina van de AStA en geeft een korte samenvatting hiervan: de Studiengebühren zullen €500,- per Semerster
bedragen, maar het is mogelijk een lening af te sluiten. Deze Gebühren zullen vanaf het WS06/07 voor Ersti’s ingaan en een
Semester later (SS07) voor alle andere studenten. Deze Gebühren zullen officieel naar de universiteit gaan, maar het is
onwaarschijnlijk dat dit ook daadwerkelijk zal gebeuren. Roy merkt op dat de SSCTH Nederlandse studenten aan de RWTH
zeker zal willen helpen. 
Luana was ook op de vergadering van de SSCTH, die bij Marcel Smeets plaatsvond. De SSCTH sloeg voor om meer
bedrijvenbezoeken te plannen. Jos van den Bosch is als voorzitter van de SSCTH opgestapt. Marcel Smeets zal als interim-
voorzitter optreden. Luc merkt op dat de vereniging zich op voorgaande bedrijvenbezoeken zo „slecht“ heeft gedragen (bijv.
20 man aanmelden en dan met maar 5 man op komen dagen), dat we waarschijnlijk niet meer welkom zijn. Een Erstsemester
stelt voor naar NedCar te gaan. Benjamin heeft al contact met ESSENT opgenomen m.b.t. een bezoek aan de Claus-centrale.
Verschillende personen verwijzen naar de oud-heer Prieckaerts, die tot een paar jaar geleden bestuursvoorzitter bij ESSENT
was. Benjamin zal contact met hem opnemen. Er zijn andere bezoeken gepland, o.a. aan het bedrijf waar de oud-heer Roy
Rompelberg werkt. 
Ivo Breuker en Luana zijn gaan grotbiken met de OHB. Luana geeft het woord aan Henri Hazen. Henri verteld dat tijdens het
opstellen van de lijst met belangrijke besluiten en het doorspitten van de ALV’s en BV’s een paar ongerijmdheden tussen de
statuten en het HR en tussen de dagelijkse gang van zaken binnen de vereniging en de statuten / het HR. Het merendeel van de
door het bestuur voorgestelde punten betreft het actualiseren van het HR en geen echte wijzigingen. Toch moeten deze
voorstellen aan de OHB ter becommentariëring worden voorgelegd. Deze voorstellen zijn:

Punt 1.2: De laatste zin zou moeten luiden „... in de ruimte waar de ALV plaatsvindt niet gerookt mag worden“.
Punt X.X: Ersti’s worden pas lid nadat ze twee ALV’s hebben bijgewoond, niet al na één jaar.
Punt X.X: ABN-AMRO mag dan wel dé bank zijn, maar dit ónze bank is moet toch nog vermeld worden.
Punt X.X: De bedragen in het HR zijn gewoon in Euro’s omgerekend. Deze zouden op ronde bedragen afgerond

kunnen worden. En een beetje omhoog gezet kunnen worden (bijv. 75 en 125 Euro)
Punt X.X: Er worden twee afgevaardigden naar de SSCTH door het bestuur benoemd.
Punt X.X: De vrienden van Alcuinus betalen nu nog „een bijdrage in de verzend- en administratiekosten van de

Actueel“. Er wordt voorgesteld dit gewoon te veranderen in „betalen een bijdrage van €20,- aan de
vereniging“. Ook hoeft er niet over hun aanwezigheid tijdens ALV’s gestemd te worden. Deze wijzigingen
moeten in ieder geval aan de OHB worden voorgelegd.

6. a) Financieel overzicht:

De datum op het financieel overzicht moet „30-09-2005“ zijn. De vereniging is relatief zuinig geweest. Het ESK, dat normaal
pas in het SS wordt geboekt, is nu al opgevoerd, maar de inkomsten van het AAA (€ 100,-) nog niet. 
Er is met de ABN-AMRO geregeld, dat alleen de Praeses en de Quaestor een bankpasje krijgen. Er hebben al drie mensen
voor het WS betaald: 2 Ersti’s en Rob K. In het afgelopen Semester hebben nog 5 man hun contributie betaald. 
Er zijn € 18,- van de SSCTH als diversen geboekt, dit moet natuurlijk veranderd worden en de Quaestor moet nog € 45,- van
de internetpagina bij de SSCTH declareren. De Stichtingsbijdrage zal pas later worden aangevraagd, als duidelijk is hoeveel
leden de vereniging ongeveer zal hebben, d.w.z. hoeveel Ersti’s lid worden. 
Voor het WS zal de rekening van de ACCIE gespecificeerd worden; Wendy zal de Excel-tabel daarvoor aan de Quaestor
sturen. In het SS is de ACCIE niet gespecificeerd, aangezien er maar één activiteit heeft plaatsgevonden die ook op het
financieel overzicht vermeld staat.
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b) Verslag kascontrolecommissie:

De kas is door de commissie in orde bevonden; er was zelfs nog € 1,10 over in de kas. Deze zullen in het WS als kasoverschot
geboekt worden.

c) Ontslag kascontrolecommissie:

Luana bedankt de Quaestor en de commissie, de kascontrolecommissie wordt door de ALV unaniem uit haar functie
ontslagen.

7. Commissieverslagen:

De coördinatoren zullen hun verslagen digitaal an de Abactis doen toekomen.

ACCIE:
Het afgelopen semester is het wat activiteiten betreft rustig geweest. Dit ligt ten dele aan de zomervakantie, ten dele aan het
niet ideaal functionerende comissieleden en ten dele ook aan ondergetekende coördinator. Het is mijn voornemen dit het
komende halfjaar efficienter aan te pakken, wat door het vergroot aantal comissieleden makkelijker zou moeten worden.
Het overzicht van de plaatsgevonden activiteiten is als volgt:
• Star Wars Episode III (18 mei 2005)
De première van de film was erg druk bezocht. Wat als negatief werd aangemerkt was dat mensen zelf hun kaartje moesten
halen. Dit was zo geregeld om te voorkomen dat mensen reserveren maar niet op komen dagen.
• Barbeque (30 juni 2005)
Omdat het klimmen wegens te hoge kosten niet door was gegaan, werd als alternatief een barbeque georganiseerd. Het weer
en de stemming was goed, en hij was ook goed bezocht. De kosten voor de vereniging bedroegen €16,66.
• Filmavond (20 september 2005)
De filmavond werd algemeen meer als gezellige avond dan als filmavond gezien, maar was wel een succes. Conclusies voor
een herhaling zijn:
– Kort na een verenigingsavond organiseren, zodat mensen uitgepraat zijn.
– Van te voren een filmschema maken, om discussies te voorkomen.
– Beamer en audioinstallatie in plaats van een TV. Helaas wisten wij niet dat Benjamin
een beamer kon regelen, anders hadden we hem dat laten doen.
De kosten bedroegen ca. €18.
• Bovendien is er elke dinsdagavond volleyballen geweest, wat weer erg leuk geweest schijnt te zijn. De kosten hiervan
bedroegen € 98.
Er zal contact met Marguerite Franssen en Roy Rompelberg opgenomen worden i.v.m. een bedrijfsbezoek. Wendy merkt op
dat de enige activiteit tijdens het SS, het volleyballen, niet door de ACCIE georganiseerd is. Waarschijnlijk zal de vereniging
weer aan de Bata444-race deelnemen, maar alleen als er genoeg belangstelling is. Er moet wel op gelet worden, dat de
inschrijving op 30 november sluit. 
Galid heeft de ACCIE pagina op het internet geactualiseerd. 

ACTUEEL:
De Actueelcommissie bestaat momenteel uit drie leden: Luana Habets, Roel Bröker en ondergetekende. Sinds de ALV van
februari zijn er twee Actueels uitgekomen, een in mei en een in september. De opbouw van de Actueel is een klein beetje
veranderd, zo hebben we nu vaste Rubrieken zoals ‘Wist je dat..’ en ‘Kwatjs’. In principe kunnen we nog een of twee
commissieleden gebruiken, zodat er wat meer verscheidenheid in de geschreven stukjes komt. Dit lossen we momenteel op
door andere leden van Alcuinus free-lance wat te laten schrijven.
De actueelcommissie heeft verder besloten, dat ze steeds een ander lid om een verslag van een activiteit zullen vragen. De
actueel staat niet op het internet, dat zou Roel Bröker doen, maar deze heeft Roy alleen maar een foutieve PDF gestuurd. 

ESK:
Het jaar begon na het ESK 2004 met een evaluatie. Er werd besloten het programma helemaal te vernieuwen, en na een
vruchtbare vergadering stond alles in grove lijnen vast. In de zomer zijn we dan verder gegaan om alles verder uit te werken.
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Door de veranderingen was er dit jaar een hoop extra werk te verzetten, en dit ging niet altijd even soepel. De commissie
bestond uit weinig personen, die het zelf op hun beurt ook allemaal erg druk hadden. Gelukkig hebben we nog hulp gekregen
van Luana en Benjamin, waarvoor we zeer dankbaar zijn. Uiteindelijk is alles dan toch goedgekomen, en was alles vlak voor
het ESK in kannen en kruiken. 
Het ESK zelf kan als succesvol worden gezien, aangezien de nieuwe opzet bij zowel Erstsemesters als leden heel goed in de
smaak gevallen is. Daarnaast was de opkomst onder de leden hoog en hadden we nog nooit tevoren zoveel Erstsemesters. Dit
is vooral te danken aan de voorlichtingscommissie, die haar werk voortreffelijk heeft gedaan. Een ander, hiermee
samenhangend, punt is dat de communicatie tussen voorlichtings-, internet- en de introductiecommissie zelf in de aanloop naar
het ESK zeer goed is verlopen, wat de informatiestroom van en naar de Erstsemesters erg goed heeft gemaakt. Dit is zeker iets
om volgend jaar vast te houden.
Terug naar het ESK zelf. Dit is op een paar akkefietjes na, die ook te maken hadden met het feit dat het programma geheel
vernieuwd was, verlopen zoals we het ons voorgesteld hadden. Het weer speelde mee, de tijdsplanning kwam redelijk goed uit
en de sfeer was gezellig.
Uit de reacties van leden en Erstsemesters die we hebben gekregen en natuurlijk ook onze eigen indruk, hebben we een
evaluatie opgesteld, zodat we het ESK volgend jaar verder kunnen perfectioneren. Ik denk dat iedereen het er wel over eens is
dat we het programma zoals dat nu opgesteld is, kunnen behouden voor volgend jaar.
Roy vraagt waarom de 250 Euro die dit Semester over waren, niet aan het ESK zijn uitgegeven. Benjamin geeft toe dat de
begroting van Henri misschien wat te voorzichtig was, waarop Henri antwoordt, dat er het vorige jaar, toen de vereniging meer
geld bij het ESK had gelegd, er OOK kritiek was. Hoewel er geen voorschot aan de SSCTH is gevraagd (Henri heeft alles uit
eigen zak voorgeschoten), zal er in ieder geval wel subsidie bij het AAA aangevraagd worden. Er is dit keer geen aparte
activiteit voor de Ersti’s gepland, maar Henri heeft wel een aparte uitnodiging voor alle activiteiten aan hen gestuurd. 

INTERNET:
De OHB krijgt binnenkort (eindelijk) een eigen internetpagina. Hier kunnen de oudheren zich ook inloggen op de database,
die voor hun aangepast werd. Het is met de rechten zo geregeld, dat OHB-leden geen gegevens van de Activitas kunnen inzien
en vice versa. Nieuw in de database is de mogelijkheid om bedrijfsgegevens in te kunnen vullen. Hier kunnen de oudheren
aanklikken, of deze gegevens ook door activitas in te zien zijn. Hierdoor ontstaat er een soort contactbeurs, die bijvoorbeeld
bij het vinden van een stageplaats kan helpen. Luc roept iedereen met een hotmail-adres op, de provider te wisselen.
Aangezien de meeste hotmail-gebruikers maar een zeer beperkte mailboxgrootte hebben, komt het regelmatig tot problemen
met de mailinglijsten.
Luana wil weten wanneer het domein van Roy aan Bart Höppener overgedragen zal worden. Dit zal in ieder geval voor de
volgende ALV gebeuren.

VOORLICHTING:
- Afgelopen Semester hebben we een groot aantal leerlingen rondgeleid door Aken. Iets wat op die schaal nieuw is.

Een deel hiervan is daadwerkelijk nu Ersti en zelfs aanwezig vanavond. Een ander deel heeft toch besloten aan een
NL uni of hbo te gaan studeren. Een meeloopdag bleek een effectief middel om middelbare scholieren een goede
mening over Aken te laten vormen.

- Het erstsemesterkamp werd dit jaar niet meer georganiseerd door de voorlichtingscommissie, maar door de ESK-
commissie. Bij deze wil ik de erstsemesterkampcommissie onder leiding van Henri bedanken voor het goede verloop
en de uitstekende samenwerking. Deze samenwerking was namelijk nodig omdat de voorlichtingscommissie over de
kontakten beschikt, die voor het ESK noodzakelijk waren. 

- Vandaag heb ik met Wendy de decanenpakketten voor komend jaar verstuur.d Nogmaals bedankt hiervoor. Tevens
heeft zij mij voorgesteld aan de heer Loggen, de centrale persoon bij de Studienberatung. Dus ook na aanstaande
vertrek van Wendy bij de Studienberatung is er een aanspreekpartner voor Alcuinus binnen de RWTH. 

- De internetpagina van de voorlichting is voor de bezoeker vriendelijk geworden en bevat nu meer dan alleen de
samenstelling van de commissie.

- Voor komende november hebben wij al drie aanmeldingen voor een beroepenmarkt c.q voorlichtingsavond, n.m van
Benardinus College (dit contact is weer opnieuw tot stand gekomen), Eyckhagen en College Rolduc.
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- De voorlichtingscommissie is bijna door de boekjes heen. Dit is echter geen probleem, daar o.a door de geleidelijke
invoering van het Bachelor-Master systeem elk jaar een hoop veranderd. Er is dus geen boekje te maken wat lang te
gebruiken is. Idee is om een compacte flyer te maken die alleen de informatie bevat die niet zal veranderen en voor de
rest van de informatie te verwijzen naar de website van Alcuinus c.q de RWTH homepage. Hiervoor zal de Alcuinus-
homepage uitgebreid moeten worden.

Wendy zal binnenkort haar baan bij de Studienberatung opgeven. Daarmee komt er ook min of meer een einde aan de
Nederlandse RWTH-internetpagina. Er zal binnenkort alleen nog maar algemene informatie op de pagina staan en vanaf het
SS 2006 zal alle informatie alleen nog maar in het Duits en Engels zijn. Roy stelt voor de consul te benaderen, aangezien het
in ieders belang is om de Nederlandse pagina te behouden. Misschien kan hij een Hiwi voor en paar uur per week ter
beschikking stellen? Roy en Wendy zullen op de volgende BV uitgenodigd worden. 
Luc wil weten wie de nieuwe decaan van het Bernardinuscollege is. Dit is de heer Erven. Verder wil Luc weten of er een
nieuw voorlichtingsboekje komt. Dit is nog niet zeker, maar onwaarschijnlijk, aangezien er de komende jaren zeer veel
veranderen zal met de invoering van het Bachelor/Master systeem. Waarschijnlijk zullen we een verkorte vorm van het boekje
(een soort flyer) uitgeven en dan op internetpagina’s verwijzen.

FOTOWERKGROEP:
Het is nog altijd heel gezellig.

8. Bestuursverkiezing:

Geen der bestuursleden is herkiesbaar voor hun functie. Chris en Bram zullen als kiescommissie optreden. Er zijn 15
stemgerechtigden. Nadat Luana de voor- en nadelen van een 3-, 5-, en 7-mans bestuur heeft uitgelegd, wordt er met 14
stemmen voor een 5-mans bestuur en 1 stem voor een 3-mans bestuur voor een 5-mans bestuur gekozen.
André stelt zich verkiesbaar voor de post van praeses. Als motivatie geeft hij dat hij jong en gemotiveerd is. 

Voor: 12
Tegen: 0
Blanco: 3

Daarmee is André de nieuwe praeses van de vereniging.

Rob K. Stelt zich verkiesbaar als abactis. Dit is een post die hij al eerder bekleed heeft. Hij kan zijn ervaring in brengen in een
bestuur dat verder relatief onervaren is.

Voor: 13
Tegen: 0
Blanco: 2

Daarmee is Rob K. de nieuwe abactis van de vereniging.

Henri stelt zich verkiesbaar als quaestor. Hij heeft het afgelopen jaar gezien hoe het loopt in het bestuur en denkt dat hij
actiever kan zijn.

Voor: 13
Tegen: 2
Blanco: 0

Daarmee is Henri de nieuwe quaestor van de vereniging.

Er zijn twee kandidaten voor de post van eerste assessor.
Benjamin: 11
Bart: 3
Blanco: 1

Daarmee is Benjamin de nieuwe eerste assessor.

Er zijn twee kandidaten voor de post van tweede assessor; Bart Höppener en Tim Lauterbach. Tim geeft als motivatie dat hij
sowieso op BV’s aanwezig is, maar geen stemrecht heeft en zijn inbreng duidelijker wil laten horen. Bart H. geeft geen
motivatie. 
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Tim: 6
Bart H.: 8
Blanco: 1

Daarmee is Bart H. de nieuwe tweede assessor.

Luana bedankt het oude bestuur: het is soms erg mis gegaan, maar zij heeft het gevoel dat er misschien ook wat goeds bereikt
is.

9. a) Samenstellen nieuwe commissies

ACCIE:
Dominik zegt dat de commissie op zich genoeg leden heeft, maar dat iedereen, inclusief Ersti’s natuurlijk van harte welkom is.
Hij zegt verder dat je natuurlijk geen lid hoeft te zijn om iets voor de vereniging te organiseren. 
Ben A’Campo meldt zich als lid.

ACTUEEL:
De Actueelcommissie bestaat momenteel uit drie leden: Luana Habets, Roel Bröker en ondergetekende. 
Sinds de ALV van februari zijn er twee Actueels uitgekomen, een in mei en een in september. De opbouw van de Actueel is
een klein beetje veranderd, zo hebben we nu vaste Rubrieken zoals ‘Wist je dat..’ en ‘Kwatjs’. 
In principe kunnen we nog een of twee commissieleden gebruiken, zodat er wat meer verscheidenheid in de geschreven
stukjes komt. Dit lossen we momenteel op door andere leden van Alcuinus free-lance wat te laten schrijven. 
Nancy zegt dat ze niet zekere weet of Roel nog wel lid zal zijn. Verder zullen twee Ersti’s een stukje over het ESK schrijven,
en wel voor 31 oktober. 

ESK:
Benjamin, Ben A’Campo, Tom Gerards en Ruud Rademakers melden zich als nieuwe leden.

INTERNET:
Wendy en Ivo Breuker zullen de commissie verlaten. Roy en Galid, die lid waren, maar niet op de ledenlijst stonden, zullen in
deze lijst opgenomen worden. Luana meldt zich als nieuw lid.

VOORLICHTING:
Het is niet zeker of Tom Bisschops lid van de commissie wil blijven, Luana gaat definitief uit de commissie. Bram Faaij en
Chris Beckers melden zich als nieuwe leden.
Roy merkt nogmaals op dat het updaten van de internetpagina’s het werk van de commissie zelf en niet van de
internetcommissie is.

FOTOWERKGROEP:
Accepteert geen nieuwe leden.

b) Benoeming nieuwe kascontrolecommissie

Roy blijft lid van de kascontrolecommissie en Nancy meldt zich als nieuw lid. Deze samenstelling van de kascontrole
commissie wordt door de ALV unaniem goedgekeurd.
 

10. Rondvraag:

Rob K. Bedankt het oude bestuur. Het meldt verder dat een collega van hem oud-heer bij de K.D.ST.V. Bergland is. Dit is een
katholieke, nicht-schlagende Verbindung. Deze collega heeft gezegd, dat Bergland wel in contact met Alcuinus wil komen en
ons uitgenodigd heeft aan (een) activiteit(en) van Bergland deel te nemen. Vroeger hadden we veel meer contacten met andere
verenigingen, zoals Woord&Daad en de Letzeburger. Het is natuurlijk jammer dat deze contacten verloren zijn gegaan, maar
Rob K. weet niet of de vereniging wel contact met een „Verbindung“ wil. Mechelke wil weten hoe deze vereniging is, zijn er
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bijv. vrouwen welkom op activiteiten? Rob K. zegt dat dit zo is. De ALV stemt er in toe dat er contact met Bergland
opgenomen zal worden. Rob K. zal dit z.s.m. doen. Wendy stelt voor Bergland in ieder geval ook voor de nieuwjaarsborrel uit
te nodigen.
Galid wil het oude bestuur bedanken en het nieuwe bestuur veel succes wensen. Hij hoopt dat het het komende semester beter
gaat met de ACCIE en hij zal proberen de Bata444-race in ieder geval door te laten gaan. Hij roept dan ook iedereen op zich
aan te melden.
Chris wil weten wat een „schlagende“ Verbindung is. Er wordt uitgelegd dat dit een Duitse studentenvereniging is, die rechts
georienteerd is, waar vrouwen niet welkom zijn en waar je je moed moet bewijzen door te duelleren. 
Bart van den Esschert wil het oude bestuur bedanken en het nieuwe bestuur veel succes wensen. Mechelke, Carina en Nancy
sluiten zich hierbij aan. 
Roy zegt dat er ook besturen van andere verenigingen en de oudheren op de nieuwjaarsborrel uitgenodigd moeten worden. De
borrel heeft vorig jaar ongeveer 80 Euro gekost en dit moet, zeker nu we 250 Euro over hebben, zeker te betalen zijn. Verder
kunnen we de stichting om een bijdrage vragen. Verder sporen hij en Bart van den Esschert het bestuur aan vragen te stellen
als ze denken dat ze iets niet weten. 
Tim wenst Bart H. veel succes als assessor.
Luc verwijt het bestuur dat er grove fouten zijn gemaakt bij de begrafenis van Wendy’s vader. Luana was weliswaar bij de
nachtwake en André was op vakantie, maar het bestuur als zodanig had in ieder geval iets kunnen doen. Er was niemand van
het bestuur aanwezig, er is geen rouwkaart gestuurd, er was helemaal niks. Hij en Wendy zijn dan ook zwaar teleurgesteld in
het bestuur (met uitzondering van Luana en André). Hij zegt dat het bestuur zich moet realiseren dat een bestuursfunctie meer
inhoudt dan het meeste zuipen op een verenigingsavond: bestuursleden moeten ook hun verantwoordelijkheden nemen. André
biedt, namens het gehele oude bestuur zijn verontschuldigingen aan over de manier waarop het overlijden van Wendy’s vader
afgehandeld is. 
Luc stelt verder voor om de uitnodigingen voor de ALV weliswaar per post te versturen, maar de notulen per e-mail,
aangezien de 30 minuten voor begin van de ALV die de leden nu hebben wel erg kort zijn. Nancy en Rob K. hebben geen
uitnodiging voor de ALV gekregen. Zoiets mag natuurlijk niet gebeuren. Ook zegt hij dat het bestuur beter moet bijhouden
wie in welke commissie zit. Dit is tot nog toe niet of nauwelijks gebeurd. Rob K. zegt hierop dat de coördinatoren hem dan
wel moeten mededelen wie in hun commissies zitten. Luc zegt dat het nieuwe bestuur de notulen van de BV etc. vaker moet
updaten en hij stelt voor de notulen van de ALV’s, de declaratierichtlijnen, het HR en de statuten ook voor de leden
toegankelijk te maken op de internetsite. Dit voorstel wordt aangenomen. 

22:40 uur: Rob Oligschlaeger komt binnen.

Wendy zegt dat de Bata444/race nog niet op de activiteitenkalender staat en wil de race er wel opgeplaatst hebben. Ook hoopt
ze tijdens het diner van de OHB niet alleen bestuursleden te zien. Als laatste wil ze weten waarom de Erstsemesters dit jaar
niet het Erstsemesterinfoboekje gekregen hebben. Henri zegt dat de boekjes op sommige punten gedateerd waren en hij de
word/file van het boekje niet kon vinden. Wendy antwoordt dat dit kan kloppen, aangezien het boekje niet in word, maar in
pagemaker opgesteld is. Verder zegt ze dat de mensen van de ESK-commissie haar hadden kunnen bellen met vragen,
aangezien zij in het boekje als verantwoordelijke vermeld staat. Ruud zegt dat ze tijdens de ALV wel wisten waar alles (oud-
heren. SSCTH) over ging, aangezien de organisatoren hen vrij veel over deze zaken verteld hebben, ook zonder boekje.
Luana hoopt dat het nieuwe bestuur zo door blijft gaan als op de laatste BV. Ook zij is van mening dat de Bata444-race door
moet gaan. Luana wil zich bij dezen als vertegenwoordiger van de vereniging bij de stichting opgeven. Ze zegt dat we wel snel
moeten beslissen als we naar het OHB diner willen, want de inschrijving sluit op 22 oktober. Misschien kunnen we ook als
vereniging trainen voor de Bata444-race?
Dominik vraagt of iemand regels voor het troeftoernooi heeft. Rob O. en Johan kunnen hem wel helpen. Hij is verder de
mening toegedaan dat het vorige bestuur het wel goed gedaan heeft. Hij merkt verder op dat als Wendy Pallas een slecht
restaurant vindt en ongeschikt voor een semesterdiner, zij dat aan hem kan zeggen, maar dat ze niet het recht heeft dit zomaar
op de lijst te veranderen. Tim zegt dat hij erbij was en dat het doorstrepen van „Pallas“ misschien en verkeerde indruk gewekt
heeft. Het doorstrepen van „Pallas“ en het schrijven van „Havana“ was meer een suggestie. 
Bart van den Esschert zegt dat hij het bestuur nog op een ding wil aanspreken: ze hebben een paar activiteiten in de
Lombardsaal gepland. Hij zou het op prijs stellen als men dit vantevoren met hem af zou spreken, aangezien hij de zaal moet
reserveren en de zaal natuurlijk ook niet elke dag ter beschikking staat. 
Patrick bedankt onder algehele bijval Henri en de ESK commissie voor het werk dat ze gedaan hebben. Hij biedt verder aan
dat de Internetcommissie grote files op de Wohnheimsserver van de Bärenstrasse kan zetten.
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Benjamin zegt dat hij als assessor vooral Dominik achter de vodden aan zal zitten. Hij zal er tijdens het OHB diner niet bij
zijn. 
Henri deelt mede dat hij tijdens de ALV de samenstelling van de commissies op internet al veranderd heeft, afgezien van de
ESK commissie. Hij zegt dat er toch wel veel goeds bereikt is: de vereniging heeft immers 10 Erstsemesters dit jaar!
André vertelt over het OHB-diner: dit zal op 19 november in kastel Ehrenstein plaatsvinden. We krijgen weer, zoals
gebruikelijk, 200 Euro van de oudheren. De kosten bedragen 45 Euro, exclusief drank, maar de 200 Euro zullen onder de
deelnemers verdeeld worden. Het bestuur besluit dat er 10 leden van de vereniging deel kunnen nemen. Deze 10 leden betalen
dan 20 Euro p.p. Geïnteresseerden kunnen zich voor zondag 16 oktober bij Henri melden.

11. Sluiting:
 
André sluit de vergadering om 23:05 uur.

André Xhonneux Rob Krewinkel
(praeses) (abactis)
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